鮑威爾首度暗示減息 「適當行動」應對貿戰風險

哥聯儲銀行一場會議前,首次提到局方 會以「適當行動」應對貿易戰帶來的經 濟風險,被視為可能為減息打開大門。 員公開談論減息,讓市場為今年內減息 至少一次作準備。受鮑威爾言論影響, 美國兩年期國債孳息由1.91厘跌至1.87 厘。聯儲局將於本月18至19日再次議

鮑威爾表示,聯儲局不知道「貿易談 判及其他事宜」引起的經濟風險何時及

以往,我們將會採取合適行動以維持經 濟擴張,保持就業市場強勁及通脹貼近 2%目標。」Grant Thornton 首席經濟 師Swonk表示,鮑威爾一方面希望保持 樂觀,但同時願意在必要時減息,「減

自從美國總統特朗普上周宣佈對墨西 哥加徵新關稅後,投資者愈來愈傾向認 為聯儲局將會在今年內減息。今次芝加 哥聯儲銀行研究會議是聯儲局年度貨幣 政策評估的重要一環,與會理事及學者 而改變貨幣政策走向。聖路易斯聯儲銀 行行長布拉德前日表

戰對經濟的威脅,聯儲局有必要減息, 是首位公開呼籲減息的聯邦公開市場委 員會(FOMC)成員。

澳減息 1/4厘

另外,澳洲央行昨日議息後宣佈減 息 1/4 厘,符合市場預期,是 2016 年 以來首次減息,基準利率將進一步跌 至1.25厘的歷史低位,行長洛威表示 期望透過減息刺激就業,並改善通脹 預期,不排除進一步減息。西太平洋

■法新社/彭博通訊社

意總理威脅辭職 促執政聯盟停止內訌

會選舉後內訌轉趨激烈,令技術官僚 出身、不屬於兩黨的總理孔特成為磨 有地發出最後通牒,以辭職作威脅, 要求兩黨立即停止無休止的紛爭,否 職。」 則就要準備提前大選。

資者拋售意大利債券,令外界擔憂羅 馬政府是否有能力管理其高達2.3萬 億歐元左右的國債,同時意大利本周 亦可能因違反歐盟財政規則而面臨歐 盟紀律處分。孔特稱,歐盟對意大利 的任何處罰都將非常有害。但他補充 稱,在歐盟預算規則發生改變之前, 政府應該尊重這些規則。他還說,

意大利執政聯盟兩大政黨自歐洲議 來自聯合政府內部的不斷攻擊只會削 弱他與歐盟的地位。

「我不希望在這個位子上得過且 心。有見黨爭日趨激烈,孔特前日罕 過,」孔特表示:「如果他們不切實 地承擔起自己的責任……那麼我將辭

孔特威脅辭職後,執政聯盟兩大政 孔特表示,近期政府內鬥期間,投 黨聯盟黨及五星運動急急安撫。聯盟 黨領導人薩爾維尼和五星運動領導人 進,「我們已做好準備,我們希望向 前走,而且已經沒有時間浪費」

承諾與英簽訂「驚人」協議「包括一切貿易議題」

特朗普促英開放國家醫療系統

美國總統特朗普昨日繼續訪英行程,與 英國首相文翠珊會談,特朗普在會後重申 承諾會在英國脫歐後,與英國簽訂「驚 人」的貿易協議,但強調協議將包括一切 貿易議題,包括開放英國國家醫療服務體 系(NHS),無視英國政府表明的「NHS不 會變賣」立場。特朗普亦表示有信心能與 英國就華為問題達成協議,避免影響英美 情報共享。

十一朗普昨晨先在文翠珊陪同下参加早餐會,多 古名英美官員和商界領袖亦出席,特朗普當時 表示,美國是英國最大貿易夥伴,相信能與英國達 成「非常重大、非常公平」的貿易協議,進一步促

未奚落文翠珊 對答留情面

文翠珊稱英國會繼續擴大與美國的經濟合作,形 容與美國的夥伴關係非常好。英國財相夏文達則向 特朗普表示,維持全球貿易體制穩定,對英美兩國 均有利,英美經濟亦唇齒相依。

特朗普與文翠珊其後轉到首相府會談,雙方會後 召開記者會。由於文翠珊將於本周五辭任保守黨黨 魁,留任首相至選出新黨魁為止,外界原本以為特 朗普會趁機奚落文翠珊,尤其是她的脱歐策略,不 過特朗普在記者會上表現卻相當客氣,處處留有情 面,亦避答了不少敏感問題。

「不知道高文浩是誰」

例如當記者問特朗普昨日較早時與黨魁熱門人選 約翰遜通電話時談了什麼,以及他會否見另一候選 人高文浩時,特朗普沒有正面回答,僅表示喜歡約 翰遜,又特別提到同樣喜歡反對硬脱歐的候選人侯 俊偉,但「不知道高文浩是誰」,顯示他希望避免 在文翠珊面前明確表示支持哪一方。

不過在貿易問題上,特朗普則沒有留手。特朗普 表示英國應該脱離歐盟,承諾會與英國簽訂「驚 人」的貿易協議,但強調任何貿易問題都應該列入 談判範圍,包括NHS等,文翠珊隨即補充,應該 談和不談什麼也是貿易談判的一部分。

國宴菜式

■清蒸去骨大比目魚排配西洋

■溫莎堡羊脊肉配香草餡料、

■法式士多啤梨酥餅配檸檬馬

■2014年溫莎大公園氣泡酒及

蔬菜及砵酒汁

■咖啡及各式糕點

1990年拉菲

鞭草忌廉

■新鮮水果

菜慕絲、嫩蘆筍莖及細葉香

■綜合報道

■特朗普人形公仔戴上印「彈劾 法新社

創意反特示威 金廁所播「名言」



特朗普訪問倫敦期間,多個團 體發起示威抗議,有示威者升起 去年曾亮相的「特朗普BB」吹 氣公仔,亦有示威者出新招,在 線。倫敦塔橋亦投影出特朗 大笨鐘、倫敦塔橋、杜莎夫人蠟 像館等著名地標投射針對特朗普 的諷刺圖片。

工會、婦女團體、反戰團體及 21%。 環保團體昨日在倫敦集會,抗議 特朗普政策及英國政府的盛大歡 近5米高的特朗普如廁大 迎儀式,杯葛國事訪問活動的工 型公仔,特朗普戴上印有

黨黨魁郝爾彬亦有出席。23歲示 威者芬頓直斥特朗普愚昧,形容 他只活在「特權的世界」,又指 責其言論及政策傷害女性及LG-BT(同性戀、雙性戀、跨性別者)

影布,例如在杜莎夫人蠟像館外 牆投射紅色棒球帽,帽上印上美用而已經有髒東西的廁紙」。 國驅逐艦「麥凱恩」號,諷 刺特朗普早前訪日時,白宮 下令該艘戰艦離開特朗普視 普和美國前總統奧巴馬的肖 像及兩人在英支持度,奧 巴馬為72%,特朗普則是

示威隊伍中亦出現一個

在金廁所上如廁,一邊用手機發 twitter帖文,同時配合放屁聲 效,不斷播放「沒有通俄」、

「假新聞」及「我是精神狀況十 分穩定的天才」等特朗普名言, 並有示威者於附近出售印有特朗

■綜合報道



網上圖片



■特朗普與文翠珊舉行記者會

用意正正是提醒特朗普尊重戰

《大西洋憲章》由美國總統 羅斯福與英國首相邱吉爾於 1941年8月簽訂,憲章的8項條 款圍繞自由貿易及國家共同安 提醒下才化解尷尬局面。 全等,旨在建立戰後的和平社

吉爾於二戰後撰寫的回憶錄, 紅色封面上帶有金色雕花,美 國第一夫人梅拉妮亞則獲贈帶 特朗普在白金漢宮參觀時,卻 未能認出自己於去年贈予英女

■綜合報道



朗普,兩人於國宴開始前分別致辭, 特朗普形容英女王為「非常偉大的女 性」,英女王則指英美兩國戰後建立 的「組織」,「保衛來之不易的和 平」,相信是暗指聯合國及北約等經 常被特朗普批評的國際組織。

讚英女王「偉大女性」

暗

或

或

出席國宴的男士均會配上燕尾服及 白色領呔,女士則會穿上晚禮服,特 朗普的妻子梅拉妮亞以一身象牙白色 絲質縐紗的 Dior 高級訂製裙亮相。 國宴共有4道菜,動用超過2,000件 銀製餐具,據白金漢宮指,5日前已 開始佈置場地,英女王亦親自確認及 檢查每個細節。

英女王祝酒前先致辭,指有信心兩 國的共同價值觀及利益可使兩國繼續 團結,並回顧英美於戰後建立不同國 際組織,「使各國可互相合作,保衛 來之不易的和平,兩國的同盟將於未 來繼續保障人民安全及繁榮,且將延 續多年」。

特朗普亦在致辭時強調英美團結, 指「兩國同享的勝利及歷史遺產,兩 國的共同價值觀亦確切可在未來使我 們繼續團結」。特朗普特別提到二戰 時期,英女王協助修理軍車的事跡, 讚揚她對二戰的貢獻,「那位年輕的 工程師便是未來的女王,一位非常偉 大的女性,兩國的連繫在戰爭後得以 永遠長存」。



王的白鑞馬雕像,在梅拉妮亞